A szem optikája
Szilágyi Dániel Örs

2011. 02. 18.

Mérés célja: A szem akkomodációs képességének, látásélességének és a vakfolt méretének, illetve a sárga folttól való távolságának meghatározása.
Mérési berendezés: távolságmérő, Landolt gyűrű.
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Mérés menete:
- Az akkomodáció mérésekor a szem közel-, és távolpontjának meghatározása minimum 200 lux megvilágítás mellett.

- A látásélesség mérésekor célunk a Landolt gyűrűk helyzetének megfigyelése, a táblától való távolodás közben a még látható gyűrűtől való távolság mérése minimum 700 lux megvilágítás mellett.

- A vakfolt vizsgálatakor az jobb szemet letakarva, a keresztet kell figyelni, majd megmérjük a szem papírtól való távolságát a kör eltűnésekor, illetve ismételt megjelenésekor.
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Számítások: 
1.)
Akkomodációs képesség: a közel- és távolpontot meghatározva az akkomodációs képesség kiszámítható (D=Dp – Dr=1/tp – 1/tr)
	közelpont (tp)
	0,072 m

	távolpont (tr)
	0,277 m

	akkomodációs képesség (D)
	10,27 dtp


2.)
Látásélesség: a látószöghatár meghatározása Landolt-gyűrűkkel (nyíláshossz: a=0,4 mm), a szem-tábla távolság (x) mérése után
	x
	2100 mm
	α (=a/x szögperc)
	0,65

	a
	0,4 mm
	látásélesség=visus (=1/α*100)
	152,7 %


3.)
Receptorsűrűség a fovea centralisban: a látásélesség kiszámolása alapján határozhatjuk meg
	csapátmérő – a’
	0,0032 mm

	receptorsűrűség (mm-2)
	97656,3


4.)
Vakfolt mérete és helye: a szem és a lap közötti (x mm), valamint d1 és d2 távolságokból (mm) a vakfolt horizontális átmérője (d mm) kiszámítható

	Bal szem
	
	

	x1=29 mm
	d1=17*60/29=35,2 mm
	

	x2=20 mm
	d2=17*60/20=51 mm
	dbal=d2-d1=1,58 mm

	Jobb szem
	
	

	x1=26,5 mm
	d1=38,5 mm
	

	x2=19,5 mm
	d2= 52,3mm
	djobb=1,38 mm


